
Ata da 5u sessão otai'a,iu da câmara Municipal de volta Grande, realizada no dia 12
de Abril de 2022'Aos doze dias do mês de Abril de dois mil e vinte e dois, às lg:00
horas' realizou-se a quinta sessão ordinfuia da càmaraMunicipal de volta Grande
designada para esta datai Foi feita a chamada dos vereadores e assinado o livro de
presenças' Havendo número legal, a Sra. Presidente deu por aberto os trabalhos com a
aprovação da ata da sessão anterior, nos termos do art, 161 do Regimento Intemo, Em
seguida' a sra' Presidente justiÍicou a ausência do vereador Ricaráo que devido a um
compromisso não consegPiu chegar a tempo. Em seguida a sra. presidente comunicou a-
todos que de acordo cÓrn o Art. r49 do Regimento Interno desta casa, as sessões
passarão para as 18:30 horas. Logo após, passou-se à leitura do Expediente: oficios do
Executivo Municipal: oficio n'084/2022 - Assunto: solicitação de dilação de prazo;
oficio n'085/2022 - Assunto: Encamiúamento (faz); oÍicio n'0g6/2022- Assunto:
Remessa de Lei (faz); ofrcio n'08812022 - Assunto: Encaminhamento de projeto de Lei
(faz); oficio n"089/2022 - Assunto: Ref. oficio n'01212022. Logo após foi lido oflcio
no070llu PJAol2o22 Expedido pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais -Assunto: PA - Acompanhamento de Politicas públicas n"MpMG-0015.21.000 123-4,
Pela sra' Presidente foi dado início à votação do projeto de Lei n004/2022que ...
DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS REM{.INERADOS NO
ÂNAEMO DO MI.INICÍÉ,O DE VOLTA GRANDE-MG". AtO CONtíNUO fOi IidO O
Parecer da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Firianças.e orçamento
favorável ao Projeto redigido com Emenda Aditiva n 0112022 que colocado em
discussão e votação foi'b mesmo aprovado por unanimidade. colocado em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei n'004/2022 redigido com Emenda Aditiva
n'001/2022 foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida foi dado inicio à
votação do Projeto de riei complementar no003r2022 q.,e,,cRlA o cARGo DE
DIRETOR DO DEPARTAMENTO DAS INSTALAÇÕES ELETRICAS DOS
PRÉDIOS E DA ILUMINAÇÃO PÚEUCA DO MI.INICÍPIO E DÁ OUTRAS
PRovIDÊNcIAs"' Logo após foi lido o Parecer das comissões de Legislação, Justiça
e Redação Final e Finanças e orçamento favorável ao projeto de Lei aciãra citado que
colocado em discussão e votação foi aprovado por maioria com o voto contra da
vereadora Luciana rtpêriho. Pela sra. Presidente foi corocado em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei complementar n"003/2022, sendoaprovado por maioria, com
os votos contrário das vereadoras Arexandrina e Luciana Teperino. Em seguida, a
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engino médio em §ua visão adminishativa é injustiÍicável. A vereadora continua
dizendo que está votando em nome da população, devido a enquete que fez todos que lá
estiveram não estão a favor desses cargos. Disse ainda que jâ adianta sua votação
contraria para todos e justiÍica que é preciso dar mais oportunidade para quem não tem
emprego' sabe-se qut ,,]rito, desses cargos hoje já são ocupados e não sabe se será
nomeado as mesmas pe§soas, mas acredita que a cidade está precisando de limpeza, as
ruas estão sujas' A vereadora disse ser a favor de concurso publiço e não dos cargos
Prosseguindo, a vereadora Alexandrina justificou seu voto dizendo qi. ,ao uolu
contra o Parecer das cornissões porque náo écontra os cargos e sim o momento da
votação' A vereadora disse concordar que todos devem ser valorizados com um salario
digno' mas vem lutandolrmuito pela valorizaçáo de todos. Disse ainda que votaia a
favor de fosse na reformâ adminishativa e valoizando a todos. A vereadora agradeôeu
ao'Executivo por estar crimprindo a Lei do piso do magistério. Em seguida foi dado -
inicio à votação do projêrib de Lei complemen tar n'004r2022 que ,. cRlA o cARGo
DE ADMINISTRADOR DE OBRAS PLINLICAS, LOTADO NA SECRETARIA
MUNICIPAL DE OBRAS, MEIO AMBIENTE E RECURSOS.HÍDRICOS E DÁourRAS PROVIDÊNCIAS". Logo após foi lido o parecer das comissões de
Legislação' Justiça e Redàção Final e Finanças e orçamento favorável ao projeto de Lei
acima citado que colocado em discussão e votação foi aprovado por maioria com o voto
contra da vereadora Luciâna Teperino. Pela sra. presidente foi colocado em primeira
discussão e votação o projeto de Lei complemen tar n 00412022, sendo-urror*o ,o.máioria' com os votos contrrírio das vereadoras Alexandrina e Luciana Teperino. Em
seguida foi dado inicio à 'votação do Projeto de Lei complemen tar no00512022 que ..

CRIA O CARGO DE ADMINISTRADOR DO SETOR DE COMPRAS, LOTADO NA
SECRETARIA MTINICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E' DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS"' Logô após foi lido o Parecer das comissões de Legislação, Justiça
e Redação Final e Finari{as e orçamento favorável ao projeto de Lei acima citado que
colocado em discussão e votação foi aprovado por maioria com o voto contra da
vereadora Luciana Tepet'ino. Pela sra. Presidente foi colocado em primeira discuss{o e
votação o Projeto de Lei complement ar n"005/2022, sendoaprovado por maioria, com

demrbada de urgência eivista dos projetos para criação dos cargos, vma vezque não
e alteração nos projetos. J



cada um' Em seguida foi dado inicio à votação do projeto de Lei complementar
n"006/2022 que " CRIA o cARGo DE ADMINISTRADOR Do sEToR DE
LICITAÇÕES, LOTADO NA SECRETARIA MUNICIPAL DE AOUNUSTNAçÃO
E DÁ ourRAS PROVI,DÊNCIAS". Logo após foi lido o parecer das comissões. de
Legislação, Justiça e Redqção Final e Finanças e orçamento favorável ao projeto de Lei
acimacitado qut tolorudd em discussão e votação foi aprovado por maioria com o voto
coirtra da vereadora Luciâna Teperino. Pela sra. Presidente foi colocado em primeira
discussão. e votação o P{ojeto de Lei complemen tar no006/2022, *sendo aprovado por
maioria, com os ,oto, ,olrt ário das vereadoras Alexandrinu . hliuru i.p.rirro. Ê-
se!'uida foi dado inicio,.d votação do Projeto de Lei complement ar n00712022 que'..CR[A O CARGO DE CHEFE DO SETOR DE ALMOXARIFADO, LOTADO NA
SECRETARIA MTINICIPAL DE ADMINISTRAÇÂO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS"' Locojapós foi lido o Parecer das comissões de Legislação, Jusfiça
e Redação Final e Finançàs e orçamento favorável ao projeto de Lei acimacitado que
colocado em discussão'lê:votação foi aprovado por maioria com o voto conha da
vereadora Luciana Tepeiirro. Pela sra. Presidente foi colocado em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei complementar n"00712022, sendo aprovado polmaioria, c_om
os votos contrário das veteadoras Alexandrina e Luciana Teperino. Em seguida foi dado
inicio à votação do Proj{tg de Lei complementar no00g/2022 que,. cRlA o cARGo
DE CHEFE DO SETORiON TNTBUTOS, LOTADO NA SECRETARTA MUNICIPAL
DE FAZENDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,,. Logo após foi lido o Parecer das
comissões de Legislação; Justiça e Redação Final e Finanças e orçamentô favoráveiao
Prdeto de Lei acima citado que colocado em discussão e votação foi aprovado por -

maioria com o voto coÍiha da vereado ra Luciana Teperino. pela sra. presidente foi
colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei complemen tar n 00g/2022,
sendo aprovado po' -uioria, com os votos contrário das vereadôras Alexandrina e
Luciana Teperino. Eml seguida foi dado inicio à votação do projeto de Lei .

complementar n"009/20i2 que " cRlA o cARGo DE cooRDENADoR GERAL
DA FROTA MTINICIPAL, LOTADO NA SECRETARIA MI.INICIPAL DE
ADMINISTRAÇÃO P DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". LOgO APóS fOi IidO O PATECET
das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e orçamento
favorável ao Projeto de'l'ei acima citado que colocado em discussão e votação foi
aprovado por maioria com o voto contra da vereadoraLucianaTeperino. pela sra.
Presidente foi colocado
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complemen tat no00912022, sendo aprovado por maioria, com os -votos contrário das
vereadoras Alexandrinu êitu.iun, Teperino, Em seguida foi dado inicio à votação do
Projeto de Lei corqplementar n"0lo/2022 que ,. cRlA o CARGO DE
COORDENADOR DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS, LoTADo NA
SECRETARIA MTINICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS"' Logo após foi lido o Parecer das comissões de Legislação, JusÍiça
e Redação Final e Finangas e orçamento favorável ao projeto de Lei acima citado que -

'colocado em discussS6liii votação foi aprovado por maioria com o voto contra da
vereadora Luciana Teperino. Pela sra. Presidente foi colocado em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei complementar n'0lo/2022, sendoaprovado por.maioria, com
os-votos contrário das vereadoras Alexandrina e Luciana Teperino. Em seguida foi dado
inicio à votação do projeio de Lei Complementar no0l 1/2Q22que ,. CRIA O CARGO
DÊ DIRETOR HOSPITALAR, LOTADO NA SECRETARIA MTINICIPAL DE
SAUDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LOgO APóS fOi IidO O PATECET dAS
comissões de Legislação;iJustiça e Redação Final e Finanças e orçamentã auorau.i-
Prôjeto de Lei acima oitádo que colocado em discussão e votação foi aprovado por
maioria com o 

'oto 
toíitlâ da vereadora Luciana Teperino. pela Sra. presidente foi

colocado em primeira diqóussão e votação o Projeto de Lei complementar no01 l/2022,
sendo aprovado por maioria, com os votos contrário das vereadoras Alexandrinã e
Luciana Teperino' Logo,após a vereadora Luciana Teperino solicitou a palavra paru -
colocar uma observaçãtil§obre o cargo de diretor hospitalar dizendo que gostaria de
saber qual é a hierarquia d'L oiretor, analista, especialistq se existe isso no órgáopúblico
pois na empresa privada dlir.,o. tem que ter no mínimo em pós graduação. A vereadora
disse que o Projeto em slnão deixou que analisasse com muita coerência. Em seguida
foi dado inicio à votação1'do Projeto de Lei complemen tar n"012/2022 que ,, SRIA o
CARGO DE COORDENADOR DA DEFESA CIVL E DÁ OUTRAS
PRoVIDÊNCIAS"' rogoiapós foi lido o Parr cer das comissões de Legislação, Justiça
e Redação Final e rinançis e orçamento favorável ao projeto de Lei aciira citado que
colocado em discussão q votação foi aprovado por maioria com o voto confa da 

-

vereadora Luciana Tepdlino. Pela sra. Presidente foi corocado em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei lompremen tar n 012/2022, sendoaprovado por maioria, com
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caso especifico é ,rma'úúica pessoa que atende o municípi o e ját acompanhou em
trabalhos de madrugada,i um funcionário que está habilitado. A vereadora disse que
perguntou ao funcionáriô quais eram as formações dele e quais as ne'cessidades.do
cargo e o mesmo Íicou cie me informar pois gostaria de verificar com a população se -
teria pessoas para concoüér a mesma vaga, mas o funcionrário não enviou. Em seguida
foi dado inicio à votação do Projeto de Lei complemen ar n'01312022 que,. cRlA o
CARGO DE ADMINISTRADOR DE CEMITERIOS E CAPELAS, LOTADO NA
SECRETARIA MTINICIPAL DE OBRAS, MEIO AMBIENTE E RECURSOS
HÍDRICOS E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS,,. Logo.após foi lido o Parecer das
cdmissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e orçamento favorável ao
Projeto de Lei acima citado que colocado em discussão e votação foi aprovado por
maioria com o voto coriha da vereadora Luciana Teperino. pela sra. iresidente foi
colocado em primeira dilcussão e votação o Projeto de Lei Complemen tar no0l3/2022, -

'sendo 
aprovado pot -Ái!ria, com os votos contrário das vereadoras Alexandrina e

Luciana Teperino. Logo ,àpós a vereadora Alexandrina mais uma yezdeixou claro que
não é contra os Projetos e que é a favor da valoização e saÉiio digno. Disse a
vereadora que muitos piecisam trabalhar para fazeruma faculdade e tem pessoas que -
não tem ensino superior:-'ltras tem capacidade. Disse também achar que deveria ser um
concnrso para dar oportúnidade a todos, pois se trata de uma cidade pequena que não
tem muito emprego. A vàreadora fnalizadizendo que é a favor quemelhçrre para todos
os servidores' Em seguida foi dado inicio à votação do projeto de Lei complementar
n'0r412022 que " cRr4;g cARGo DE ADMINISTRADOR Do DEPARTAMENTO
DE PESSOAL, LOTADO NA SECRETARIA MI.]NICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
E DÁ ourRAS PROVIDÊNCIAS". Logo após foi lido o parecer das comissões de
Legislação, Justiça e Redâção Final e Finanças e orçamento favorável ao irojeto de Lei
acima citado que colocadb em discussão e votação foi aprovado por maioria com o voto -
contra da vereadora ruÜinna Teperino. Pela sra. Presidente foi colocado em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei complemen tar n'ol4/2022, sendo aprovado por
maioria, com os votos contrário das vereadoras Alexandrina e Luôiana.Teperino. Em

PROVIDÊNCIAS"' LogÁ após foi lido o Parecer das comissões de Legislação, Justiça



;,.".":'": '.l-:,# Jffi :.:' nffi ;: ."ffi ffi il;",;:;3J:votação o Projeto de Lei complemen tar no015r2022, sendoaprovado por maioria, comos votos contrário das vereadoras Alexandrina e Luciana Tepeiino. {-ogo após overeador Adriano solicitou a palavra para parabenizar e agradecer a todos oscompanheiros que apr,gvaram em primeira votação os proj tos criando cargos,vatoizando as pessoas ique já estão trabarhando e aqueras que por ventura serãochamadas oara tr;larhur.ip v...udor continu a dizendoque passamos polum momentodificil de pandemiu t o,'iiu' pessoas preci;am trabarhar.o vereador disse ainda que setrata de cargos de confia-iça o que não cabe concurso pubrico. Logo após a vereadoraAlexandrina solicitou a pt4lavra paru dizerque é agradecida ao Executivo por cumpú aLei do piso do Magisterib desde que o sr. Jorge enhou. A vereadora disse que emrelação a cargo comissiohado pensa que se a reforma adminisfati va iaroizassJosfuncionários que já estão tirabalhando, se todo prefeito desse a recomposição salarial que ..é lçi da constifuição reaelãt, os salários não esúariam defasâdos, não precisaria criar umcargo paru melhorar o salario' Ato contínuo, foi lido o Requerimen b n 014/2022 de

ffiI**;d1res ,.,r,uciana 
Teperino e Ricardo Júnior - Assuntor Informaçses

a palavra puru airlDenyirdo 
Misael varela' Logo após a vereadora Luciana solicitou 

-

Misaer varera r" :1:'";l'referido 
requerimento é devido aumaEmenda do Depurado

vereadora 0,,,. #"iÍi:ffiT :i::,,:T,';;. :f ;*,ilJi,;Íi:,:sendo que recebeu esse varor. A vereadora esclareceu que se ,,ata de uma Emendaimpositiva' podendo aryàk comprar ma,.ria especifico. A vereadora disse que serácomprado um carro com,'acessibilidade mas não obteve informação de quando serárealizada a compra' Em seguida a sra' Presidente corocou em discussão e votação oRequerimento acimacitaào, sendo aprovado p r unanimidade. Ato bontíriuo, foi lidô oRequerimento n"015/2022 de autoria da veread oru Luciane Bassani _ Assunto: _Informação sobre a refoi{na do antigo cinema. Logo após a sra. presidente fez uso da

fflT::lll:"::::': i":.:.".f",r, 
vem se arrasrando desde seu primeiro mandatocomo vereadora' segun.rô a sra, presidente , ,ro"-.^^:":"""" 

§tru pnmerro mandato
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Réquerimen to ,".;,,j).li::''i 
u 
:* 

Presidente colocou em discussao . uüao oRéquerimenro acima 
"íiqdo, 

sendo "or""ro"'*;;.*;:.:X :::_;



Vereadora que no ano passado fez um requerimento com o mesmo assunto e_.foi
reprovado. Disse ainda ,ficar muito feliz da Vereadora Luciane ter repetido o
Requerimento. Logo ap(§,foram lidas e aprovadas na forma do Regimento, as seguintes
Indicações: Indicação Ã'innozz redigida pela vereadora Alexandrina - Assunto:
Criação do cargo de Pqi$óloga no Município. Em seguida a vereadora Alexandrinajl

solicitou a palavra patã' llizer que está percebendo a urgência de um psicólogo nas

ssidade devido a tudo que passamos com a,
om os professoies e pais também. Indicação

landrina - Assunto: Criação do setor para
emissão de documento* lp..rouis; Indicação nol 13/2022 de auüoria da Vereadora
Algxandrina - Assunto, ô"."* o terreno da Escola Municipal do Rosário; Indicação -
n'11412022 redigida pekilVereadora Alexandrina - Assunto: Manutenção do prédio da
esôoh do Rosário. com â palawa a vereadora Alexandrina ressaltou o perigo por se
tratar de um prédio antigój Indicação n"ll5/2022 de autoria da Vereadora Alexandrina -
Assunto: Reparos na âlea de lazer da escola Gaspar Maria pereira; Indicação
n'r1612022 de autoria aiiv.r.uaor Inácio - Assunto: Colocação de academia aom ar
livre nas praças do bairi:i;vila Santa Elisa e Trimonte; Indicação n llT/2222redigida
pela Vereadora Alexanddha - Assunto: Extensão do auxilio refeição para os servidores
do conselho Tutelar; l[ndicaçao 

n'Lrgr2022 redigida pelos ü.;"rd*, Luciâna
Teperino e Ricardo Júnlor - Assunto: Designação de servidor e ferramentas de -

.1 !'consultas junto aos ó.gd,i,'r públicos e instituições goveniamentais. Com a palawa a
Vereadora falou da carênàia e necessidade desses serviços em nosso município. Nada
mais havendo a tratat, Sfu. Presidente deu por encerrado os habdlhos convocando os
Vereadores para próximaisessão dia 2610412022. Paruconstar lavrou-se a presente ata 

_

- que vai assinada pela Vêteadora Presidente Luciane Maria Monção Bassani e demais
ereadores presentes.
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